



## 家乐福中国举行20周年庆 江东店与北仑店共同推出超值优惠活动



7月3日—8月3日,宁波的家乐福江东店与北仑店将共同推出家乐福中国20周年庆活动。活动期间,家乐福不仅会推出每日劲爆、买一送一、大均价、半价销售、第二件半价等超值货品优惠,还有集印花赢米奇挂件、砸金蛋赢300元奖品等活动。

### 今天去家乐福,免费吃1.2米x3.6米的生日蛋糕

今天,家乐福江东店与北仑店20周年庆活动正式开始了。除了商品有大促销,今天这两家家乐福还共同制作1.2米x3.6米的家乐福20周年庆生日蛋糕,来店的顾客都可以免费品尝(仅限今日,送完为止)。

据悉,今天,家乐福江东店与北仑店还会共同捐款给慈善机构,奉献家乐福人的爱心。

### 集印花,“萌”抢米奇经典玩偶

7月3日—7月12日,顾客在家乐福集满12枚印花+1元或者集满6枚印花+18元,就可以得到迪士尼米奇经典挂件一个。购物满50元可得到印花1枚,购物满100元可得到印花2枚,以此类推;单笔购物最多可获得20枚印花,多张小票不累计。心动不如行动,快来“萌”抢吧!

### 任意消费满50元,即可凭票抽奖

7月3日—8月3日,在家乐福单笔任意消费满50元,凭小票可参与抽奖活动。活动分三个阶段进行,中奖率很高的哦!具体地说,7月3日—7月12日为“超级大赢家”活动,一等奖:掷骰子6个一样,可获得20枚鸡蛋;二等奖:掷骰子5个一样,可获得10枚鸡蛋;三等奖:掷骰子4个一样,可获得4枚鸡蛋;四等奖:掷骰子3个一样,可获得3枚鸡蛋。

7月13日—7月22日为“砸金蛋”活动;7月23日—8月3日为“大转盘”活动。两个活动均设置了一等奖1名(价值300元的奖品);二等奖2名(价值100元的奖品);三等奖3名(价值50元的奖品)和纪念奖50名(价值5元的购物袋)。

徐益霞

## Fresh馥蕾诗入驻银泰宁波天一店



6月26日,LVMH集团旗下天然护肤品牌Fresh馥蕾诗全新门店在银泰百货宁波天一店隆重揭幕。作为在宁波的首家门店,Fresh将以成分天然、功效卓越的护肤产品与“愉悦护肤”的理念,给当地消费者带来愉悦的美肤体验。

2000年Fresh加入世界奢侈品巨头LVMH之后,拥有更庞大的资源和科研力量支持,继续不断创造出更多奇迹般的护肤臻品。

从创立至今,Fresh的产品一直广受欢迎,成功上市了多个明星系列及产品。例如,玫瑰润泽保湿系列,特别是市面上第一款含有真正玫瑰花瓣的玫瑰润泽保湿面膜,给予肌肤无尽舒缓水润;以纯手工调制、拥有“十大奢华面霜之一”称号的古源修护面霜,极致滋养;红茶抗皱紧致系列引茶入肤,以传统美颜成分达到完美抗皱紧致的效果;澄糖系列,引领澄糖护肤风潮。

银泰百货宁波天一店坚持贴近自然的健康生活美学,为消费者提供个性化和富有文化内涵的产品和服务,做品质生活的缔造者和引领者,与Fresh的品牌格调不谋而合。Fresh此次进驻银泰天一店,通过别具特色的门店格调,让顾客在享受购物的同时,充分体验Fresh所代表的生活情趣。

徐益霞

## DAMIANI玳美雅明星臻品闪耀申城中田英寿筑梦时尚大都会

近日,世界顶级意大利著名珠宝品牌DAMIANI玳美雅,举办了DAMIANI Metropolitan Dream Collection by H. Nakata系列媒体发布会。为见证此次最新系列在中国的首度亮相,品牌全球总裁Giorgio GrassiDamiani携手DAMIANI玳美雅的明星挚友、国际时尚明星中田英寿先生和金马影后秦海璐小姐出席了当天盛事。

Metropolitan Dream系列设计灵感来源于都市高耸林立的摩天建筑,条纹设计形象呈现了都会大楼的方格玻璃窗,巧妙的钻石镶嵌方式犹如都市上空的点点繁星,代表每一个都市人的美妙

梦想。延续了DAMIANI玳美雅大胆创新、不拘一格的设计,打造注重原创细节和追求时尚潮流的都市女性形象。

而此次更是携手中田英寿先生推出了全新的男士系列,发布会现场,品牌与中田英寿先生更是共同承诺,将凭借本系列的部分销售为“Home For All”慈善事业募集资金,为帮助地震灾区人民重建城市家园出力,号召更多品位人士共襄善举。作为DAMIANI玳美雅旷世珠宝中不可或缺的男士臻品,DAMIANI Metropolitan Dream Collection by H. Nakata系列此次发起的善行,亦是长久以来品牌致力于回馈社会的全新标志。

## CIROS2015:我来啦!

经过365天的漫长等待,来自全球各地的机器人厂商和他们的忠实拥趸们终于又可以在上海见面了。7月8日—11日,2015年中国国际机器人展览会(CIROS2015)将在上海国家会展中心如期举行。

今年的展会可谓是亮点纷呈,机遇多多。不论是产业机器人还是服务型机器人(智能机器人)厂商,都铆足了劲,

要在这一一年一度的CIROS上拔得头筹,抢得先机。安川、广州数控、华中数控、史陶比尔、沈阳新松、湖南荣乐、川崎重工、中船重工等众多中外著名机器人生产厂商齐聚黄浦江畔,准备展示世界顶尖的机器人产品及其技术。此外,还有来自世界各地的大批专业观众,期望获取各方面的信息,并展开有成效的商业洽谈。

## 放“鑫”去飞 鑫茂荣信财富宁波分公司举行一周年庆

5月28日下午,600多位宁波市民在华侨豪生大酒店中国厅与来自央行和北京地区的金融管理机构,以及鑫茂荣信财富的领导近距离沟通了一回,现场气氛热烈,座无虚席,共同庆祝鑫茂荣信财富宁波分公司成立一周年。

一个主题为放“鑫”去飞的舞蹈,水袖翻飞,在惊艳了全场的同时,也拉开了本次盛会的序幕。鑫茂荣信财富宁波分公司成立一周年以来,目前在市区已经开辟了10个网点,市民朋友均可以在公司丰富的产品线上找到与自己投资

风格相匹配的项目。

包佳






# 中国黄金 夏日风尚



投资金条  
投资储值  
双向买卖  
随时变现

### 2015夏季高雅女性上选饰品



高贵的黄金与浑圆晶润的珍珠完美结合的饰品,烘托女性优美典雅的知性的一面。




宁波二百 1F 中国黄金专柜有售    咨询电话: 87269820